

CORRIGENDUM N°2 - Au dossier d'appel d'offres CVE/389 • 24 7339

Titre: Travaux d'optimisation hydraulique pour Águas de Santo Antão (AdSA)

Les parties suivantes du Dossier d'Appel d'Offres sont remplacées/modifiées comme suit :

Partie I:

AVIS D'APPEL D'OFFRES

Au lieu de:

7. Langue, monnaie, réception et ouverture des offres

- d) Date et heure limite pour la réception des offres : 21.10.2024 à 10h00 (heure locale - Cabo Verde)
- e) Date et heure pour la séance publique d'ouverture : 21.10.2024 à 10h30

Lire:

7. Langue, monnaie, réception et ouverture des offres

- d) Date et heure limite pour la réception des offres : **08.11.2024** à 10h00 (heure locale - Cabo Verde)
- e) Date et heure pour la séance publique d'ouverture : **08.11.2024** à 10h30